

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК
на освітньо-професійну програму
«Цивільна безпека»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 263 Цивільна безпека

Потреба якісної підготовки здобувачів вищої освіти в сфері цивільної безпеки викликана необхідністю захисту громадян як в умовах виробничої діяльності так і підготовки до дій в умовах надзвичайних ситуацій.

Професійна підготовка фахівців в галузі цивільної безпеки для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти зі спеціальності 263 «Цивільна безпека» здійснюється у Таврійському державному агротехнологічному університеті імені Дмитра Моторного на підставі вимог Стандарту вищої освіти України за першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти в галузі знань 26 – Цивільна безпека, спеціальність 263 – Цивільна безпека (затверджений і введений в дію наказом Міністерства освіти і науки України від 29.10.2018 р. №1170)

Освітньо-професійна програма «Цивільна безпека» розроблена на кафедрі «Цивільна безпека» проектною групою після проведення круглих столів та консультацій з роботодавцями, які зацікавлені у висококваліфікованих фахівцях за цією спеціальністю.

Забезпечити підготовку висококваліфікованих фахівців у галузі цивільної безпеки зі спеціальності 263 «Цивільна безпека», здатних оволодіти компетентностями, потрібними для створення і підтримання здорових та безпечних умов праці, життєдіяльності людини, забезпечення цивільного захисту, техногенної безпеки, а також реагування на надзвичайні ситуації та ліквідацію їх наслідків - основна мета освітньо-професійної програми «Цивільна безпека».

Особливість освітньо-професійна програма «Цивільна безпека» полягає у підготовці фахівців в галузі цивільної безпеки шляхом спеціальної практичної підготовки на базі підприємств, організацій та установ міста і району за укладеними угодами та залучення фахівців-практиків в галузі цивільної безпеки до освітнього процесу.

Освітньо-професійна програма з обсягом 240 кредитів має навчальні дисципліни, які забезпечують загальну, професійну та практичну підготовку для отримання знань і вмінь за даною спеціальністю.

Навчальний план підготовки фахівців та графік навчального процесу, перелік та обсяг обов'язкових дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 263 «Цивільна безпека».

Фахові компетентності освітньо-професійна програма «Цивільна безпека» носять практичний характер і можуть бути використані у професійній діяльності майбутніх фахівців.

Навчальний план підготовки бакалаврів освітньо-професійної програми «Цивільна безпека» повністю відповідає завданням освітньо-професійної програми.

Зважаючи на це, рецензована освітньо-професійна програма «Цивільна безпека» може бути рекомендована до впровадження в освітній процес при підготовці першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальність 263 «Цивільна безпека».

Начальник Мелітопольського відділення
управління виконавчої дирекції Фонду
соціального страхування України
у Запорізькій області



Сергій Никифоров

Сергій НИКИФОРОВ